
Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 

 

Festival znanosti 
18. do 23. travnja 2016. 

Tema: Znanost i umjetnost 
 

Pozivam sastavnice  Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku da do 24. veljače  2016. 

godine prijave aktivnosti koje namjeravaju prezentirati u okviru ovogodišnjeg Festivala 

znanosti u organizaciji Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Sastavnica može 

prijaviti jednu ili više aktivnosti u formi: Predavanja, Tribine, Radionice ili drugog (poster, 

instalacija, izložba, itd).  

Niže su navedeni podaci koje je potrebno priložiti za svaki prijedlog forme aktivnosti i poslati 

kontakt osobi na Vasoj sastavnici.* 

Predavanje Predviđeno trajanje: 45 min (30 min predavanje + 15 min pitanja i diskusija) 

Predavač Marko Sukačić, mag. iur. 
asistent na katedri rimskog prava, Pravni fakultet Osijek 
msukacic@pravos.hr 
031-224-591, 091-224-5563 
 
Polaznik doktorskog studija građanskog prava i obiteljskopravnih znanosti Pravnog 
fakulteta u Zagrebu. Dobitnik stipendije EE I EU Cluster of Excellence in European and 
International Law Europa za jednomjesečni istraživački posjet Europa-Institutu u 
Saarbrückenu u siječnju 2016. god. 
Osobne vještine: 

- Poznavanje engleskog (aktivno) i njemačkog jezika (pasivno) 

- Status iznimno uspješnog studenta (2008-2011) 

Seminari: 

- Ljetna škola ljudskih prava, Novi Vinodolski, rujan, 2010. 

- Comparative Constitutional Law, Pečuh, studeni, 2010. 

- European Labour Law, Pečuh, travanj, 2012. 

- Human rights protection, Pečuh, srpanj, 2012. 

- IDEM (International development management course based on the 

cooperation of South Transdanubian and Croatian educational institutions), 

tečaj međunarodnog razvojnog menadžmenta, Pečuh, veljača – svibanj, 

2012. 

- predstavljao Pravni fakultet Osijek na Regional Moot Court -International 
Humanitarian Law Competition, Sarajevo, 2011. 

- Summer Academy EU Open Markets u ogranizaciji SEELS, Zagreb, Split, rujan, 
2015. 

Naslov predavanja Znate li da ste potrošači? Što to točno znači? 

Sažetak Predavanje ''Znate li da ste potrošači? Što to točno znači?'' pokušava osvijestiti 
studente, ali i sve zainteresirane za temu zaštite potrošača. Mnogi nisu svjesni da svi 
spadamo u tu kategoriju, te da većina ugovora koje sklapamo kao neprofesionalci, 
kao na primjer kupnja robe široke potrošnje preko Interneta, spada u kategoriju 
potrošačkih ugovora za koje vrijede posebna pravila. Možete li tu robu vratiti i u 
kojem roku? Koja su naša prava kad nam prodavač pokuca na vrata? Smiju li nas zvati 
na privatni telefon i prodavati čudotvorne proizvode? Što ako Vas zaustave na ulici te 
Vas na prepad nagovore da sklopite pretplatu na 2 godine, koja Vam baš i nije 



potrebna? Odgovore na ova i druga pitanja pokušat će se dati na predavanju. Isto 
tako, predavanje će proći dio povijesti zaštite potrošača u rimskom pravu, te njihov 
utjecaj na današnja rješenja. 
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Ciljna publika Studenti, građanstvo 

 

Predavanje Predviđeno trajanje: 45 min (30 min predavanje + 15 min pitanja i diskusija) 

Predavač dr. sc. Davor Muhvić, poslijedoktorand 
Pravni fakultet Osijek 
E-mail: dmuhvic@pravos.hr 
Tel.: + 385 31 224 500 
 
Rođen je 14. listopada 1980. u Osijeku. Nakon opće gimnazije upisao je Pravni fakultet 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na kojem je diplomirao 2005.. Nakon 
volonterskog angažmana u Centru za socijalnu skrb u Osijeku, od 2008. je zaposlen na 
Pravnom fakultetu Osijek kao asistent - znanstveni novak. Godine 2009. upisao je 
Poslijediplomski doktorski studij iz pravnih znanosti (Smjer Međunarodno javno pravo 
i međunarodno privatno pravo) Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Doktorski 
rad pod naslovom "Transnacionalne korporacije kao subjekti međunarodnog prava" 
obranio je 2015. (mentor: prof. dr. sc. Davorin Lapaš). Član je Katedre za 
međunarodno pravo i tajnik Poslijediplomskog sveučilišnog specijalističkog studija 
"Ljudska prava" Pravnog fakulteta Osijek. Kao poslijedoktorand na matičnoj instituciji 
sudjeluje u izvođenju nastave iz predmeta "Međunarodno pravo" i "Međunarodna 
zaštita ljudskih prava". Od 2008. do 2014. sudjelovao je na znanstvenom projektu 
„Zaštita prava manjina u međunarodnom pravu i nacionalnim zakonodavstvima“ 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske. Usavršavao se, 
između ostalog, na Haškoj akademiji za međunarodno pravo 2013. i na Europskom 
univerzitetskom institutu u Firenci 2011. Autor je nekoliko znanstvenih članaka iz 
područja međunarodnog prava. Govori engleski jezik, a služi se i francuskim jezikom. 
 

Naslov predavanja Zaštita kulturne baštine u međunarodnom pravu 
 

Sažetak Zaštita kulturnih dobara na međunarodnoj razini prvotno se počela razvijati u 
kontekstu ratnog prava kao dio šire zaštite nevojnih ciljeva krajem 19. i početkom 20. 
stoljeća. Donošenjem Konvencije za zaštitu kulturnih dobara u slučaju oružanog 
sukoba iz 1954. pod okriljem Organizacije Ujedinjenih naroda za obrazovanje, znanost 
i kulturu (UNESCO) očuvanje i zaštita osobito vrijednih kulturnih dobara prepoznati su 
kao interes cjelokupne međunarodne zajednice. Razvilo se shvaćanje prema kojemu je 
šteta nanesena kulturnim dobrima bilo kojeg naroda ujedno i šteta za kulturnu 
baštinu cjelokupnog čovječanstva. U idućim desetljećima dolazi do značajnog širenja 
ove vrste pravne zaštite kulturnih dobara i izvan područja prava oružanih sukoba. 
Donosi se niz međunarodnih ugovora, prvenstveno od okriljem UNESCO-a, koji se 
odnose na: sprječavanje nedozvoljene trgovine kulturnim dobrima, očuvanje i zaštitu 
kulturne (i prirodne) baštine od osobite i univerzalne vrijednosti za čovječanstvo, 
zaštitu podvodne kulturne baštine te na zaštitu nematerijalne kulturne baštine. 
Unatoč svome relativno kasnom razvitku, međunarodna zaštita kulturnih dobara ili 
kulturne baštine do danas se razvila u zasebno i značajno područje istraživanja 
suvremenog međunarodnog prava. 
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Ciljna publika učenici srednjih škola, studenti, građanstvo 

Radionica Umjetnost pretraživanja - Pretraživanje i važnost prakse Ustavnog suda Republike 

Hrvatske i Europskog suda za ljudska prava (45 minuta) 

Voditelj  Ivica Pavić, mag. iur., (asistent, Katedra ustavnih i političkih znanosti, Pravni fakultet, 

ipavic@pravos.hr, 091/224-5550) 

Rođen 11.01.1991. u Slavonskom Brodu gdje završava osnovnu i srednju školu. Na 

Pravnom fakultetu u Osijeku diplomira magna cum laude 2014. godine. Tijekom 

studija dobitnik je četiriju dekanovih i jedne rektorove nagrade za seminarski rad. 

Nakon nekoliko mjeseci rada u Ministarstvu branitelja, zapošljava se na Pravnom 

fakultetu u Osijeku u veljači 2015. gdje radi kao asistent na Katedri ustavnih i 

političkih znanosti. Trenutno u procesu upisivanja doktorskog studija prava na 

Pravnom fakultetu u Osijeku. Životopis je moguće pronaći na stranici Katedre 

http://www.pravos.unios.hr/katedra-ustavnih-i-politickih-znanosti/15113 (Google 

Scholar profil još u izradi) 

Suradnici Sanjin Stupar, mag. iur., doktorand (2. godina poslijediplomskog doktorskog studija 

prava) na Pravnom fakultetu u Osijeku (stupar.sanjin7@gmail.com, 098/966-3751) 

Rođen u Orahovici gdje završava osnovno i srednje obrazovanje. 2009. godine upisuje 

integrirani preddiplomski i diplomski studij prava koji s uspjehom (cum laude) 

završava 2014. godine. Iste godine upisuje na Pravnom fakultetu u Osijeku kao 

pripadnik prve generacije studenata poslijediplomski doktorski studij prava koji 

uspješno pohađa (trenutno pohađa kolegije trećeg semestra studija) 

Naslov radionice Umjetnost pretraživanja - Pretraživanje i važnost prakse Ustavnog suda Republike i 

Europsko suda za ljudska prava 

Sažetak Radionicu pod gore navedenim nazivom osmislili smo iz razloga što smo, a 

prvenstveno ja, kao voditelj radionice, spoznali potrebu među studentima našeg 

Fakulteta za stjecanjem dodatnih znanja i vještina u pretraživanju prakse tijela koja 

odlučuju o povredi temeljnih prava građana i pravnih osoba. Većina predavača kroz 

nastavu obrazuje svoje studente kroz primjere i naglašava važnost prakse, ali gotovo 

uopće ne upućuje studente na to kako doći do tih i sličnih, ali i drugih potrebnih 

predmeta. S druge strane, većina studenata blijedo gleda kada im zadate zadatak da 

istraže praksu vezanu uz neki institut. Stoga smo (a imajući u vidu da ne zakoračimo u 

temu radionice kolega s Katedre za europsko pravo koji studente poučavaju 

pretraživanju pravnih izvora i baza podataka vezanih za Europske uniju) ovu radionicu 

osmislili kao kratku zajedničku vježbu sa zainteresiranim studentima Pravnog 

fakulteta u kojoj bi ih najprije uputili u značaj prakse Ustavnog suda (tj. ukratko 

objasnili studentima značaj iste, iako ona formalno nije izvor prava Republike 

Hrvatske) i Europskog suda za ljudska prava, a zatim im kroz primjere objasnili kako 

iste pretraživati na stranici Ustavnog suda, a kako na stranici Europskog suda za 

ljudska prava, te postoje li drugi izvori navedene sudske prakse (uz neke osnovne crte i 

o njima), s naglaskom na slučajeve kada postoji zanimanje za predmete koji se tiču 

nekog specifičnog pravnog instituta ili pojma, ali se ne zna koji su to točno predmeti 

(poimence). Smatramo da će tema i vremenski i sadržajno posebice odgovarati 

studentima prve godine našeg Fakulteta jer će se točno prije nastupanja tjedna 

Festivala znanosti na nastavi upoznati s osnovama djelokruga, načina odlučivanja i 

položaja spomenutih institucija na kolegiju Ustavno pravo, ali i na seminarskoj 

nastavi, gdje će pojedina znanja i eventualna pitanja moći produbiti i razjasniti kroz 

vođenu obradu pojedinih zanimljivih odluka Ustavnog suda i Europskog suda za 

ljudska prava. Temeljne informacije i upute dat će se u obliku Power Point 

prezentacije, dok se ostatak radionice planira izvesti u vođenom radu sa studentima 

mailto:ipavic@pravos.hr
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na rješavanju konkretnih zadataka, uz prikaz na vodećem računalu. 
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Ciljna publika Studenti Pravnog fakulteta (idealno za studente prve godine, ali otvoreno za sve) 

 

 

Radionica Predviđeno trajanje: 45 min  

Voditelj  1. Lidija Šimunović, mag.iur., Pravni fakultet u Osijeku, asistentica na Katedri 
trgovačkog prava,  lsimunov@pravos.hr, telefon:+385912246555 
Kratki životopis  voditelja: 
Lidija Šimunović, mag.iur., Pravni fakultet u Osijeku, asistentica na Katedri 
trgovačkog prava,  lsimunov@pravos.hr, 
Diplomirala je na Pravnom fakultetu  u Osijeku (diploma magna cum laude). Za 
vrijeme studija imala je status iznimno uspješne studentice, dobitnica je Dekanovih 
nagrada, Rektorove nagrade te je bila stipendistica  „Zaklade Zlatko Crnić“. Trenutno 
je polaznica IV.semestra doktorskog studija prava na Pravnom fakultetu u Zagrebu, 
smjer Pravo društava i trgovačko pravo.  
Za vrijeme studija, tijekom 2011. sudjelovala je u programa „Work and travel“ (New 
Jersey i New York) i pohađala EF školu engleskog jezika (Los Angeles). Tijekom 2012. 
godine boravila je na studentskoj razmjeni ERASMUS na Pravnom fakultetu u 
Zaragozi (Španjolska). 
Po završetku studija stručno se usavršavala u europskom odvjetničkom društvu Wolf 
Theiss u Zagrebu nakon čega se zapošljava kao odvjetnička vježbenica u odvjetničkom 
uredu. Od ožujka 2014. godine zaposlena je kao asistentica na Katedri trgovačkog 
prava na Pravnom fakultetu u Osijeku.  
Govori engleski, španjolski te se pasivno služi njemačkim jezikom. 
 

Suradnici 1. Jovan Vlaović, student  V. godine Pravnog fakulteta u Osijeku, demonstrator na 
Katedri trgovačkog prava, jvlaovic93@gmail.com, telefon: +385955204762 
 
Kratak životopis suradnika: 
Jovan Vlaović, student  V. godine Pravnog fakulteta u Osijeku, demonstrator na 
Katedri trgovačkog prava, jvlaovic93@gmail.com 
2011. godine maturirao u Gimnaziji Vukovar u Vukovaru, nakon čega upisuje Pravni 
fakultet u Osijeku. Imao je odobren status iznimno uspješnog studenta za akademske 
godine 2012./2013., 2013./2014., 2014./2015. te 2015./2016. od strane Pravnog 
fakulteta u Osijeku.  
Dobitnik  je Dekanovih nagradaiznimno uspješnim studentima za akademske godine 
2012./2013., 2013./2014., 2014./2015. te 2015./2016.; koje dodjeljuje Pravni fakultet 
u Osijeku. Dobitnik je godišnje nagrade Lions Club-a Osijek najboljim studentima u 
prosincu 2015. godine. Trenutno je redovan student 5. godine integriranog 
preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija na Pravnom fakultetu u Osijeku 
(Trgovačkopravni modul). Stipendist je A kategorije (za najuspješnije studente) 
Sveučilišta J. J. Strossmayera. Od veljače 2015. Godine demonstrator je na Katedri 
trgovačkog prava Pravnog fakulteta u Osijeku. 
 

Naslov radionice „KEEP CALM AND CALL LEGAL-ECONOMIC CLINIC“ 
Simulacija rada Pravno ekonomske klinike 

Sažetak Pravni i Ekonomski fakulteti u Osijeku pokrenuli su interdisciplinarni projekt pod 
nazivom Pravno-ekonomska klinika. Ideja ovog projekta je da se sinergijom znanja 
studenata s Pravnog i Ekonomskog fakulteta u Osijeku, uz mentorstvo profesora, 
odvjetnika, sudaca i javnih bilježnika, pružaju besplatne savjetodavne usluge osječkim 

mailto:lsimunov@pravos.hr
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malim i srednjim poduzetnicima te da se na taj način studentima omogući primjena 
stečenog teorijskog znanja u praksi. 
Želja nam je kroz radionicu široj javnosti predstaviti ideju pravno-kliničkog 
obrazovanja  uopće, a posebno jedinstveni projekt  Pravno ekonomske klinike. 
Radionicu će otvoriti voditeljica Lidija Šimunović kratkim uvodom o Pravno 
ekonomskoj klinici, a radionicu će voditi radni tim studenata s Pravnog i Ekonomskog 
fakulteta u Osijeku predvođen njihovim mentorima koji će  na simuliranom slučaju 
publiku pobliže upoznati s načinima i metodologijom rada Pravno-ekonomske klinike. 
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Ciljna publika studenti, poduzetnici, šira stručna javnost i građani 

 

 

 Predsjednik Organizacijskog odbora 

Prof.dr.sc. Rudolf Scitovski 
Prorektor za znanost, tehnologije, projekte i 

međunarodnu suradnju 

Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera  u Osijeku 

11. veljače 2016. 

 

*Kontakt osobe na sastavnicama: 

prof. dr. sc. Zvonko Antunović, Poljoprivredni fakultet   zvonko.antunovic@pfos.hr 

prof. art. Davor Bobić, Umjetnička akademija info@davorbobic.com 

izv. prof. dr. sc. Irella Bogut, Učiteljski fakultet  ibogut@foozos.hr 

prof. dr. sc. Ines Drenjančević, Medicinski fakultet ines.drenjancevic@mefos.hr 

izv. prof.  dr. sc. Igor Đerđ, Odjel za kemiju igor.djerdj@kemija.unios.hr 

doc. dr. sc. Igor Lukačević, Odjel za fiziku ilukacevic@fizika.unios.hr 

dr. sc . Ljerka Jukić Matić, Odjel za matematiku        ljukic@mathos.hr 

doc. dr.  sc. T ihana Marček, Prehrambeno-tehnološki fakultet tihana.marcek@ptfos 

prof. dr. sc. Josip Mesarić, Ekonomski fakultet  mesaric@efos.hr 

izv. prof. dr. sc. Marija Omazić, Filozofski fakultet  momazic@ffos.hr 

doc. dr. sc. Željko Pavić, Odjel za kulturologiju       zpavic@kulturologija.unios.hr 

doc. dr. sc. Davorin Penava, Građevinski fakultet  dpenava@gfos.hr 

prof. dr. sc. Snježana Rimac Drlje, Elektrotehnički fakultet snjezana.rimac@etfos.hr 

prof. dr. sc. Antun Stoić, Strojarski fakultet u Slavonskom Brodu  Antun.Stoic@sfsb.hr 

doc. dr. sc. Šimo Šokčević, Katolički bogoslovni fakultet   simo.sokcevic@djkbf.hr 

doc. dr. sc. Ivna Štolfa, Odjel za biologiju istolfa@biologija.unios.hr 

doc. dr. sc. Nikol Žiha, Pravni fakultet ziha.nikol@gmail.com 
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